
Verfasser: 
Dr. Wilfried Pietsch, Dr. Christian Winter, Jarmila Zschau

UND-Auswertungsbericht

Grundgesamtheit

Allgemeine Angaben
Altersverteilung

Geschlecht

Eingriffsart

Vom Patienten dokumentierte Komplikationen
Komplikationen nach Operation

Jahr 2024 - Patientenfragebögen AMBULANT
Leistungserbringer Urologie Neanderthal

41 bis 60 50,0%

ab 61 50,0%

bis 20 0,0%

21 bis 40 0.0%

Anzahl

Arzt-Fragebögen 4

Patienten-Fragebögen 4

Patienten-Rücklaufquote 100%

Anteil

Anteil

Weiblich 0,0%

Männlich 100,0%

Steintherapie 0,0%

Keine

Anteil

Operation 100,0%

Noch Schmerzen am 2. Tag nach OP

0,0%

Kreislaufprobleme 0,0%

Nachblutung 0,0%

100,0%

Übelkeit/Erbrechen

Chemotherapie 0,0%

Fieber (über 38 Grad) 0,0%

Entzündung der Wunde 0,0%

0,0%

Schwierigkeiten beim Wasserlassen 0,0%

Anteil

Keine Angaben: 0%, Mehrfachnennungen pro Patient

UND-Auswertung Jahr 2024 Patientenfragebögen AMBULANT - Leistungserbringer Urologie Neanderthal Seite 1



Verfasser: 
Dr. Wilfried Pietsch, Dr. Christian Winter, Jarmila Zschau

Patientenzufriedenheit
Allgemeine Patientenzufriedenheit

Schlecht,
Sehr schlecht

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

Keine

0,0%

0,0%

0,0%

Abschließendes Urteil
Nein

0,0%

Genug

100,0%

100,0%

100,0%

0,0%

0,0%

0,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

75,0%

100,0%

100,0%

Mittel

0,0%

0,0%

25,0%

0,0%

0,0%

0,0%

Zeit für Fragen vor der Operation

Zu wenig

Betreuung durch das Praxis/Klinik Team

Aufklärung durch den Operateur

Freundlichkeit des Praxis/Klinik Teams

Behandlungs-/Operationsergebnis

Anteil an der Grundgesamtheit aller Fagebögen (ohne Fragebögen ohne Angaben)

0,0%

25,0%

Zu bewertendes Merkmal

Ausstattung der Praxis/Klinik

100,0%

Ja

Anteil an der Grundgesamtheit aller Fagebögen (ohne Fragebögen ohne Angaben)

0,0%

0,0%

Terminplanung der Praxis/Klinik

Würde sich wieder in dieser Klinik stationär behandeln lassen

Verpflegung in der Klinik

Aufklärung durch den Anästhesisten

Untersuchungsablauf

Sehr gut, Gut

Organisation der Praxis/Klinik

100,0%

100,0%

75,0%

Zeit für Fragen zur Anästhesie

Zeit für Fragen nach der Operation

Anteil an der Grundgesamtheit aller Fagebögen (ohne Fragebögen ohne Angaben)
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